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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Αφορά σε καινοτόμο πρόγραμμα της Εθνικής Λυρικής Σκηνής, στο
οποίο εμπλέκεται το σχολείο μας προκειμένου να διευρυνθούν οι
ορίζοντες των μαθητών μας αναφορικά με τις τέχνες και τα
περιβάλλοντα που απαρτίζουν την ΟΠΕΡΑ ως δρώμενο,
δραματοποίηση, σκηνικά, ορχηστρική μουσική,
ενδυματολογία/κοστούμια κ.ά.. Στη συγκεριμένη δράση οι μαθητές
μας καλλιεργούν επικοινωνιακές δεξιότητες και έκφρασης, αφού 75
παιδιά εκπαιδεύονται και πλαισιώνουν στη συνέχεια ερμηνευτικά
την ερμηνία των καλλιτεχνών της όπερας "Ωραία Ελένη" του
Όφενμπαχ. Το λοιπό σχολείο παρακολουθεί  και βιώνει τα
πρωτόγνωρα τεκτενόμενα 

Όταν οι τέχνες συνομιλούν: Το
παράδειγμα της Εθνικής Λυρικής
Σκηνής
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Παράλληλα με το προβλεπόμενο μαθησιακό αντικείμενο από το
αναλυτικό πρόγραμμα, οι μαθητές θα επιχειρηθεί να αποκτήσουν
μέσα από γνωσιακές διαδικασίες,  τεχνικές έρευνας  και μελέτης
που θα τους καταστήσουν εντέλει να προσεγγίζουν με μεγαλύτερη
άνεση κι εκλαϊκευμένα την ΕΠΙΣΤΗΜΗ.

Γνωρίζεις να διαβάζεις έρευνες;
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Βασικός στόχος της δράσης είναι να γνωρίσουν οι μαθητές και στη
συνέχεια να μπορούν να εφαρμόζουν τεχνικές όπως η ΚΑΡΠΑ. Οι
συγκεκριμένες τεχνικές θα τους καταστήσουν ικανούς να
προσφέρουν οι ίδιοι στους άλλους  πρώτες βοήθειες όποτε κι αν
χρειαστεί στη διάρκεια της ζωής τους.

Μαθαίνω να σώζω ζωές
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Αφορά στην εντρύφηση των μαθητών σε  καλλιτεχνικά ρεύματα,
έχοντας ως αφορμή και πόνημα την απόδοση αντιπροσωπευτικού
έργου στις πόρτες των αιθουσών του σχολείου μας.

Κάθε πόρτα, μια ιστορία!
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Ψηφιακές και λοιπές δεξιότητες επιστρατεύονται από τους
εκπαιδευτικούς για να υποστηρίξουν τους μαθητές σε μαθησιακά
τους ταξίδια, να τους δικτυώσουν με μαθητές άλλων σχολείων, να
τους εμπλέξουν σε παιχνίδια ρόλων (ηθοποιών, σκηνοθετών,
σκηνογράφων), να τους οδηγήσουν σε παραγωγή λόγου (προφορικού
και γραπτού), να τους παρασύρουν ευχάριστα και δημιουργικά σε
"παιχνίδια ζωής"

Παιδία τέχνας κατεργάζεται!

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Μετά από πρόκληση ενός νεοεμφανιζόμενου νεαρού καλλιτέχνη, το
σχολείο μας αποφάσισε να εμπλακεί ως συνεργαζόμενος φορέας στη
δημιουργία ταινίας μικρού μήκους. Η εμπειρία αναμένεται να είναι
μοναδική και να συνεισφέρει  μεταξύ άλλων στην ανάδειξη  του
ρόλου που μπορεί να διαδραματίζει το σχολείο στην αυτογνωσία,
ενσυναίσθηση και κοινωνική ευαισθητοποίση των μαθητών του.
Επομένως να γίνει κατανοητό από τους μαθητές πως αφουγκράζεται
τις ανάγκες τους, τις οποίες δεν θυσιάζει εν ονόματι της
διαφορετικότητας. Εκπαιδευτικοί και μαθητές του σχολείου θα
λάβουν ρόλους ηθοποιών, θα συνεισφέρουν στη μουσική επιμέλεια,
θα συνεργαστούν μεταξύ τους  γύρω από έναν ωραίο σκοπό. Ο
καρπός της δράσης με ευθύνη του δημιουργού της ταινίας
αναμένεται να διαχυθεί με κάθε πρόσφορο τρόπο και στη σχολική
κοινότητα της επικράτειας. 

"ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟΣ"

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Ο τίτλος της δράσης αποτρελεί και τον βασικό στόχο της, δηλαδή
την επούλωση αυτής της "πληγής".  Αφουγκραστήκαμε τα μηνύματα
της κοινωνίας με περιστατικά που αναδεικνύουν την οπαδική βία ως
σύγχρονη πραγματικότητα τόσο μεταξύ εφήβων, όσο  και ενηλίκων.
Οι ανωτέρω διαπιστώσεις οδήγησαν  στην εγρήγορση του σχολείου
μας, προκειμένου να προαχθεί σε αντιστάθμισμά τους η υγιής στάση
και συμπεριφορά των μαθητών μας, με αισθήματα ευγενούς άμιλας. 

Η οπαδική βία, μια ανοιχτή πληγή
στους κόλπους της κοινωνίας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Ένα απλοϊκά σχεδιασμένο ραδιόφωνο θα δώσει την ευκαιρία στους
μαθητές του σχολείου μας να επικοινωνήσουν με τους συμμαθητέςκι
εκπαιδευτικούς τους θέματα που τους "αγγίζουν", θέματα που
αγαπούν. Με τη βοήθεια εκπαιδευτικών τους θα εκπέμψουν  με
περιοδικότητα ραδιοφωνικές εκπομπές. Έτσι  αναμένεται μεταξύ
άλλων να έρθουν πιο κοντά στο σχολείο...να το αγαπήσουν!

Ραδιοφωνικοί παραγωγοί "από
κούνια"!

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Αφορά στην ανάπτυξη προγράμματος ανακύκλωσης στο Γυμνάσιο
Σκύδρας μέσω της καλλιέργειας περιβαλλοντικού γραμματισμού
στους μαθητές μας. Ταυτόχρονα αναμένουμε να συμβάλλει το
σχολείο στη διάχυση των θετικών στάσεων με τη μεταφορά  τους 
μέσω των μαθητών στις οικογένειές τους. 

Ανακύκλωση στο σχολείο!
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Η συγκεκριμένη δράση θα λειτουργήσει σε δύο επίπεδα:

-Θα εμπλέξει μαθητές κι εκπαιδευτκούς σε χειρωνακτικές εργασίες
καλλιέργειας βοτάνων και λουλουδιών, με την υποστήριξη και
συνεργασία  των οικογενειών των πρώτων

-Θα "εμπλέξει" τους συμμετέχοντες σε διαλόγους και συζητήσεις
αναφορικά με την πολλαπλή ανάγνωση στιγμιότυπων της ζωής, 
μέσω ορθής διαχείρισης καταστάσεων κρίσης και  καλλιέργειας
δεξιοτήτων επίδειξης θετικών συμπεριφορών.

Προσδοκάται να ανταμώσει το σχολείο με την οικογένεια μέσα από
"ανοιχτή" και ειλικρινή επικοινωνία.

"Βαθιά να με θάψουν θέλησαν,
ξέχασαν όμως ότι είμαι σπόρος..." Κ.
Χριστιανόπουλος3

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Απώτερος σκοπός της Διεύθυνσης του σχολείου μας σε συνεργασία
με εκπαιδευτικούς μας  είναι η διαπίστευσή του μέσω του ΙΚΥ,
προκειμένου να αποκτήσει επάρκεια στη συμμετοχή σε ευρωπαϊκά
προγράμματα. Με αυτόν τον τρόπο θα εξασφαλιστεί ένα ανοιχτό
παράθυρο επικοινωνίας μαθητών κι εκπαιδευτικών μας  με την
επιστημονική και παιδαγωγική διεθνή κοινότητα. 

Διαπίστευση του Γυμνασίου Σκύδρας

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Η δράση αναφοράς μας θα σταθεί αφόρμηση για να εντρυφήσουν οι
εμπλεκόμενοι εκπαιδευτικοί σε σύγχρονες θεωρίες για τους τύπους
νοησμοσύνης. Αυτό θα το επιτύχουν με έρευνα βιβλιογραφική, αλλά
και με συμμετοχή τους σε αντίστοιχης θεματικής επιμορφώσεις.
Ταυτόχρονα θα ερευνούν την εφαρμογή της νεοαποκτημένης γνώσεις
σε μαθητές τους, με σκοπό να αυξήσουν την επικείμενη ζώνη
ανάπτυξης των τελευταίων.

Πολλαπλασίασε τη νοημοσύνη σου,
γνώρισε τη νοημοσύνη σου.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


